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SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE URUGUAYBAN, PAISANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN, LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Gyermekeim, nyissátok meg egy pillanatra a szíveteket, hogy befogadhassátok a szeretetet és
a gyógyulást, amely erről a szent helyről, erről az alázatos, a világ számára ismeretlen helyről
származik.

A mélyéből mély gyógyulás árad, amely olyan ősi, mint a Teremtő Tökéletes Gondolata, a
Teremtményei iránti Szeretet Gondolata. Hagyjátok, hogy szívetek érezze Aurora Szívének
lüktetését. Lelketek találjon békét Aurora csendjében!

Amikor a Teremtő megengedte a szenvedés létezését, megteremtette a gyógymódot is, hogy
Teremtményei ne csak a fájdalomból tanuljanak, hanem az Ő Végtelen Szeretetéből is.

Amikor a Teremtő megengedte a kettősség létezését, nem akarta megbüntetni a Gyermekeit,
hanem csak arra törekedett, hogy a kihívásokon keresztül a Teremtményei növekedjenek, hogy
megtanulják felismerni és kinyilvánítani a bölcsességet, hogy kifejlődjön a szívükben az
együttérzés, a szánalom és az irgalom, olyan tulajdonságok, amelyek eddig teljesen
ismeretlenek voltak az élet számára.

Ezért, gyermekeim, a világ káoszával, a lelkek mélységes szenvedésével szemben ne
szegezzétek tekinteteket Isten büntetésére, mert mielőtt megengedte volna a szenvedést, a
Teremtő kinyilvánította a gyógyulást.

Mielőtt megengedte volna a dualitást, a Teremtő kinyilvánította a felszabadulást.

Mielőtt a Teremtő megengedte volna teremtményeinek, hogy tanuljanak a tévedéseikből,
kinyilvánította a megbocsátást.

Mielőtt a Teremtő látta volna, hogy Gyermekei elvesznek az úton, kinyilvánította a megváltást,
amely lehetőséget ad nekik a visszatérésre és arra, hogy újra rátaláljanak a bennük lakozó
tisztaság pontjára.

A Teremtő azért nyilvánította ki Aurórát, hogy ez ne legyen távol a lényektől, hogy ez közel
legyen az összes szívhez. Aurora azonban egy szerény térben rejtőzködik. Ahhoz, hogy
megtalálhassátok azt, ami benne lakozik, legalább az alázatosságra kell törekednetek, és
szívetek egyszerűségével be kell lépnetek  Auróra egyszerűségébe, és ott fel kell ismernetek
nagyságát.

Aurora nem egy hely, hanem a Teremtő Szívének ajándéka, amely magában hordozza azt a
célt, hogy lehetővé tegye azt, hogy a teremtmények visszanyerjék tisztaságukat; hogy
megszabaduljanak a világ által rájuk kényszerített béklyóktól, láncoktól; hogy begyógyítsák
legmélyebb sebeiket; hogy átalakítsák legmélyebb aspektusaikat és megtalálják a békét.

Aurora egy olyan tudatállapot, amely az áldozat révén létezik és nyilvánul meg. És ahhoz, hogy
Aurora része legyetek, nemcsak a gyógyulásban, a megváltásban és a megbocsátásban kell
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részt vennetek, hanem az áldozathozatalban, az emberiség és a bolygó szolgálatában is.

Arra törekedtem, hogy itt legyek, hogy beteljesítsem az Isteni Akaratot, mert eljött Aurora ideje,
és ez azt jelenti, gyermekek, hogy eljött az emberi szív felszabadításának ideje.

Minél nagyobb az a sötétség, amely megnyilvánul a világban, annál nagyobb az a Fény, amely
a Szeretet Központjainak mélységeiből árad.

És úgy, ahogy Aurórának, nekik is szükségük van tükörszívekre, amelyek képesek
visszatükrözni a világnak a bennük rejlő ajándékokat; szükségük van olyan tudatokra, amelyek
igent tudnak mondani emberi aspektusaik meghaladására és egy magasabb élet
megnyilvánulására, amely nem csak emberi erőfeszítés, hanem a tudat megnyitása által is
történik, hogy befogadják azt a Kegyelmet, amely a Szeretet Központjaiban az élet kezdete óta
létezik, a földi élet kezdete óta.

Gyermekek, Aurórához hasonlóan léteznek más szent terek is a bolygón, és úgy lüktetnek, mint
egy nagy szív, amely arra vár, hogy kifejezze magát a Földön, és megmutassa a
teremtményeknek, hogy ebben a világban nemcsak káosz, hanem a sötétségnél nagyobb
arányban Fény is lakozik.

Eljön majd az a nap, amikor a Szeretet Központjainak csendje átadja helyét egy nagy hangnak,
amely az Isteni Cél hangja. És erre a napra készítelek fel benneteket, hogy lelketek tudja,
hogyan ismerje fel azt, ami Isten Szívéből jön, hogy kinyilvánítsa Célját, és azt, ami nem az Ő
Szívéből jön, hanem az ellenség ravaszságából, aki a végsőkig arra törekszik, hogy összezavarja
a lényeket.

Ezért tartsátok a szívetekben azt, amit ma adok nektek, amely a Szeretet Központjai
felismerésének lehetősége, a Fény Hierarchiája előtt való megállás lehetősége és Isten
Jelenlétének felismerése, anélkül, hogy hagynátok, hogy szívetek összezavarodjon.

És így, gyermekek, ti vezethettek másokat, ti lehettek a Világosság a világ asztalán, olyan Fény,
amely a sötét házban világít, hogy megvilágítsa az utat és megmutassa az igazságot. Még ha
kevesen is vagytok, egy gyertya a házban nagy különbséget jelent.

Amikor a sötétség uralkodik a világon, az ébren lévők szívének Fénye mutatja meg az utat a
lelkek számára. És arra törekszem, gyermekeim, hogy szívetek hajlandó legyen a végsőkig
szolgálni, amíg az utolsó lélek is meg nem menekül és vissza nem tér Isten Szívéhez.

Ébresszétek fel magatokban a lelkek iránti mély szeretetet! Engedjétek, hogy Isten Szeretete
növekedjen bennetek, hogy megtanuljatok úgy szeretni, ahogy Ő szeret, és hogy életeteknek
más értelme legyen a szolgálat, az együttérzés, az irgalom, a szeretet által, amely növekszik,
bővül és megújul bennetek.

Mert ez a szeretet lesz a motorja annak a fáradhatatlan szolgálatnak, gyermekeim, amelyet a
lelkek a végsőkig fognak végezni.

Az ima által ajtót nyitotok Isten számára, hogy rajtatok keresztül szeressen. A szolgálat által
pedig beengeditek ezt a Szeretetet minden szívbe. Isten Célja egyszerű, az Ő Szívének
eléréséhez vezető út is egyszerű; az igazi ima átalakítja az emberi állapotot. Ezért ne hagyjátok
abba az imádkozást.

Ha meg akarjátok ismerni a Mennyország titkait, imádkozzatok szívből.
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Ha a Szeretetközpontok tükrei akartok lenni, imádkozzatok szívből.

Ha fel akarjátok fedezni az életetek isteni célját, imádkozzatok szívből.

Ha választ akartok találni a legmélyebb kérdéseitekre, imádkozzatok szívből.

Ha meg akarjátok oldani a családotokban lévő csomókat, imádkozzatok szívből. És az
imádságon keresztül megtaláljátok az igazságot; az Istennel folytatott párbeszédben
megtaláljátok a válaszokat.

Ne féljetek az eljövendő idők miatt, csak helyezzétek szívetekbe azt a bizonyosságot, hogy
mielőtt Isten megengedte volna, hogy mindez megtörténjen, kinyilvánította a Szeretet
Központjait, kinyilvánította a gyógyulást Aurórán keresztül, hogy abban az időben jelenjen meg
a világban, amikor a lelkeknek a legnagyobb szükségük van rá.

Imádkozzatok az emberiség ébredéséért. Imádkozzatok, hogy e világ minden szent helyén
legyenek olyan lelkek, akik képesek Isten Gondolatát kinyilvánítani, és hogy ezt szívből tegyék.

Ezért vagyok ma itt; ezért jövök a lelkek és mindenekelőtt a családok közbenjárójaként; hogy
megszentelődésük által megtalálják az Egyetemes Család elvét, megkapják a Názáreti Család
elvét, az egységben, együttérzésben, szeretetben növekvő Szent Család elvét.

Jöjjenek ide azok a családok, akik ma odaszentelik magukat!

Az Aurora Szívéből áradó béke hassa át a szívüket, oldja fel szorongásaikat, félelmeiket és
legmélyebb fájdalmaikat. Adják át magukat a teljesített küldetés örömének, mert Isten
Kegyelme megérintette szívüket.

Mielőtt Isten megengedte volna a halált, örök életet, isteni életet teremtett. Ezért, gyermekek,
éljetek örömmel a földi élet ajándékával, amely lehetőséget ad a növekedésre és a szeretetre.
De tudjátok, hogy egy magasabb élet vár rátok, és ott megsokszorozódik az a szeretet, amelyet
a Földön tanultatok.

Ezért, ha megtanultok jobban szeretni ebben a világban, akkor ezt a szeretetet
megsokszorozzátok a másikban. Ennek az életnek egyetlen célja az, hogy megtanuljatok
szeretni, megtanuljatok szívből szeretni, hogy megújítsátok Isten Szeretetét. 

És amikor ez megtörténik, a Teremtő új ciklust nyit meg a számotokra, hogy más időszakba
léphessetek, ahol a bolygón megtanult szeretet megsokszorozódik, és eléri az egész Teremtést.
Ott megértitek majd az élet értelmét, sőt a halál értelmét is, az anyagi élet feladásának és
elengedésének értelmét, hogy beléphessetek a magasabb életbe.

Minden lénynek megvan az Isteni Cél által megtervezett ideje és órája. És amikor ez
beteljesedik, legyetek hálásak, mert egy új ciklus érkezett el azokhoz a lelkekhez, akik igent
mondanak.

Ma örül a Szívem a családotok előtt, mindegyiknek a maga nehézségeivel és kihívásaival,
erényeivel és ajándékaival, a kinyilvánítandó Céljával. Emberi állapototok ellenére lüktessen
bennetek mindig az akarat, hogy megismerjétek a Nagyobb Szeretetet, és hogy együtt
növekedjetek ebben a Szeretetben.

Imádkozzatok egymásért, imádkozzatok egymással, és hagyjátok, hogy ez a szeretet
növekedjen. 
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Áldásomat adom erre.

Képviselje ez a víz az életetekben a Názáreti Szent Család tisztaságát, mossa le bűneiteket,
szabadítson meg benneteket a bánattól, mutassa meg tisztaságotokat és hozzon békét.

Képviselje ez a füstölő a szent dolgok átélésére való törekvéseteket, szabadítsa meg a
lelketeket attól, ami megakadályozza, hogy elérjétek azt, ami szent.

Itt vagyok, gyerekek, mint a szülők Atyja, mint a gyermekek Atyja, mint Barát, Akihez bármikor
fordulhattok, amikor csak szükségetek van rá.

Meghallgatlak benneteket, és válaszolok nektek, még akkor is, ha nem úgy, ahogyan
gondoljátok.

Ma Szent József gyermekeivé és barátaivá avatlak benneteket. Életetek beszéljen a világnak
Isten Szeretetéről, szolgálataitok és imáitok legyenek őszinték. Ily módon megtaláljátok a
békét.

Köszönöm, hogy ma itt vagytok, ennek az oltárnak a lábánál. Szívembe fogadom imáitokat és
kéréseiteket, közbenjárok értetek Isten előtt.

Megáldalak benneteket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjetek békével!


